
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 12/06/2020 14:50

Θεσσαλονίκη: Πρεµιέρα για το «CINE Πυλαία»
µε ποιότητα και ασφάλεια

Τα µέτρα ασφαλείας για τον κορωνοϊό - Πώς γίνονται οι κρατήσεις στον

κινηµατογράφο του δήµου Πυλαίας - Χορτιάτη

Ξεκίνησε χθες, Πέµπτη 11 Ιουνίου, για 8η χρονιά τη λειτουργία του το θερινό «CINE Πυλαία», στο οποίο,

όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση του δήµου Πυλαίας - Χορτιάτη, λαµβάνονται όλα τα

απαραίτητα µέτρα ασφαλείας για την αποφυγή της διασποράς του κορωνοϊού. Αναλυτικά σε ανακοίνωσή

του ο δήµος Πυλαίας - Χορτιάτη αναφέρει:

Η Πυλαία στηρίζει µε θέρµη τον δηµοτικό θερινό κινηµατογράφο όπως αποδείχθηκε χθες βράδυ στην επίσηµη

πρώτη του δηµοτικού CINE Πυλαία που άνοιξε τις πύλες του για τους σινεφίλ όχι µόνο του δήµου Πυλαίας-

Χορτιάτη αλλά και ολόκληρης της Θεσσαλονίκης.

Ο κινηµατογράφος πληµµύρισε από τις αξέχαστες µελωδίες και τις µεγάλες επιτυχίες της θρυλικής Ευτυχίας

Παπαγιαννοπούλου, µε την προβολή της οµώνυµης ταινίας σε σκηνοθεσία του Άγγελου Φραντζή και την

αγαπηµένη Καρυοφυλλιά Καραµπέτη στον πρωταγωνιστικό ρόλο.

Η ποιότητα στις προβολές του «CINE Πυλαία» είναι δεδοµένη και διαχρονική, φέτος όµως προστίθενται και οι

κανόνες ασφαλείας για την αποτροπή µετάδοσης του COVID 19.

Με απόλυτο σεβασµό στην δηµόσια υγεία και πιστή τήρηση των υγειονοµικών οδηγιών, οι αποστάσεις µεταξύ των

καθισµάτων έχουν µεγαλώσει γεγονός που συνεπάγεται µικρότερο αριθµό θεατών.

Για τον λόγο αυτό φέτος οι θεατές διευκολύνονται και µε τηλεφωνικές προκρατήσεις στο τηλέφωνο 2313302635,

ενώ το επόµενο διάστηµα ξεκινούν και οι ηλεκτρονικές κρατήσεις.

Οι θεατές τα πρεµιέρας, ανάµεσά τους και ο δήµαρχος Ι. Καϊτεζίδης, είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν τις

εξαιρετικές ερµηνείες και τους υψηλούς συµβολισµούς της ταινίας δεδοµένης της ιδιαίτερης συγκυρίας που

διανύουµε.

Όπως άλλωστε έλεγε και η ίδια η Παπαγιαννοπούλου κάθε φορά που η ζωή την δοκίµαζε: « Αγάντα Ευτυχία, κι αυτό

θα περάσει!»

Ενηµέρωση και περισσότερες πληροφορίες:

Cine ΠΥΛΑΙΑ: Πολυτεχνείου 20, 55535

Πληροφορίες για τις ταινίες, τις ώρες προβολών και τηλεφωνικές κρατήσεις στο τηλέφωνο 2313 302635, στον

ιστότοπο του ∆ήµου: www.pilea-hortiatis.gr και στο facebook Σινέ Πυλαία

Ενηµέρωση και περισσότερες πληροφορίες:

Cine ΠΑΝΟΡΑΜΑ: Αποστόλου Σαµανίδη 23, 55236

Πληροφορίες για τις ταινίες, τις ώρες προβολών και τηλεφωνικές κρατήσεις στο τηλέφωνο 2310346720, στον

ιστότοπο του ∆ήµου µας: www.pilea-hortiatis.gr και στο facebook Σινέ Πανόραµα

Να σηµειωθεί ότι η τηλεφωνική κράτηση θα ισχύει µέχρι 30' πριν την έναρξη της προβολής, το πρόγραµµα θα

ανακοινώνεται ανά τρεις εβδοµάδες, ενώ η τιµή θα παραµείνει η ίδια: 7 ευρώ η γενική είσοδος και 5 ευρώ το

παιδικό. Μειωµένες τιµές και στη βραδινή προβολή των 11 µ.µ. όπου καθιερώνεται η γενική είσοδος των 5 ευρώ.
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